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ИНФОРМАЦИЯ
председателя Совета Ю.И. Никифорова
о деятельности Совета городского округа город Стерлитамак

Республики Башкортостан второго созыва в 2008 году
на заседании Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан  25.02.2009 года
Уважаемые депутаты и приглашенные!

Начало  деятельности Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан второго созыва совпало с большими политическими событиями в стране. Избран новый Президент России. Избраны депутаты Государственного Собрания  - Курултая Республики Башкортостан. Выборы нового президента не повлекли за собой кардинальных изменений в политической структуре России. Не произошло кардинальной смены курса. Произошло лишь его усиление. И это помогало нашему Совету строить свою стабильную работу.


К наиболее существенным событиям я бы отнес   и утверждение кандидатуры главы администрации. На Ильгиза Кадыровича возлагаются большие надежды. Депутаты  уверены в том, что он справится со столь масштабной задачей и многие годы будет достойно возглавлять наш город.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В настоящее время за все решения, касающиеся жизнедеятельности Стерлитамака, как городского  округа, имеющего одновременно и большие права, и большие обязанности, отвечают перед горожанами народные избранники, а за их исполнение –администрация городского  округа. Одним из значительных достижений в деятельности муниципалитета за последний год следует признать установление в целом отлаженного механизма взаимодействия представительной и исполнительной власти.

Работа Совета городского округа проводилась в прошедшем году  в соответствии с действующими законами Российской Федерации и  Республики Башкортостан, а также с утвержденным уставом городского округа город Стерлитамак.

2 марта 2008 года был избран состав Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан второго созыва в количестве 25 депутатов. Из них 18 депутатов работали в предыдущем созыве Совета, 19 депутатов имеют опыт работы в представительных органах местного самоуправления свыше 5 лет. Три депутата имеют ученую степень.2 депутата  в возрасте до 40 лет. В составе Совета 3 женщины.  Большинство депутатов обладают большим жизненным опытом. В Совете городского округа имеются представители практически всех отраслей экономики, развивающихся в нашем городском округе.
 Депутаты из созданной в Совете фракции  «Единой России» на последнем заседании констатировали, что Совет второго созыва состоялся. Началась конструктивная работа.


За отчетный период Советами 1 и 2 созывов  было созвано 19 заседаний Совета городского округа, на которых рассмотрено 186 вопросов.


Всего на настоящий момент в городском округе действуют 44  комплексных целевых программ. В процессе работы  в 2008году Советом городского округа были приняты 14 Программ. Среди них муниципальная адресная Программа по проведению капитального ремонта многоквартирных жилых домов,  по обеспечению экологической безопасности при  эксплуатации полигона «Цветаевский» на период  до 2012г.г., по использованию и охране земель в городском округе, по улучшению обслуживания населения средствами связи на период до 2013 года, программы: «Пожарная безопасность в городском округе до 2012 года», «Экология и природные ресурсы городского округа на 2008-2012 г.г.»,  
и другие. 
Все эти Программы были приняты при активном обсуждении депутатами. При определении основных направлений своей деятельности Совет городского округа исходил из ежегодных посланий Президента Российской Федерации Федеральному Собранию и Президента Республики Башкортостан к народу и Государственному  Собранию – Курултаю республики. 

В процессе работы депутаты заслушали отчеты исполнителей о выполнении мероприятий 12 городских целевых  программ. 
При подготовке вопросов на заседание Совета все вопросы рассматривались на депутатских комиссиях, где депутаты руководствовались своими  предвыборными Программами, наказами избирателей. Вместе с тем вновь  следует признать, что в практической деятельности в силу ряда причин работа по контролю  реализации программных установок проводилась депутатскими комиссиями  в недостаточном объеме.  

Совместная работа Администрации города и  депутатов Совета городского округа город Стерлитамак по подготовке и реализации городских программ дала и дает возможность держать под контролем все, наиболее важные для горожан, вопросы, развивать город по всем направлениям.


Однако хочу отметить, что были случаи  недостаточно высокого  уровня  подготовки вопросов, выносимых на заседании Совета, что привело к принятию некачественных решений и служило поводом для вынесений предписаний надзирающими органами или отмены решений  в ближайшие сроки. Данная практика должна быть исключена. 
Особое значение  имеет установленный Советом городского округа конструктивный диалог с Прокуратурой города. В отчетном году Прокуратурой было вынесено 15 представлений и  протестов в отношении отдельных пунктов наших решений. Следует отметить, что этот орган надзора не только выявлял отдельные недостатки в нашей работе, но и оказывал всестороннюю помощь  нам в  правотворческой деятельности. 

Открытость в работе Совета, учет мнений горожан при выработке решений должны быть обязательным условием работы Совета. Этим принципом  старается руководствоваться Совет. Другая задача депутатов Совета – своей работой способствовать повышению авторитета власти среди населения. Все принятые решения публикуются в городской газете «Стерлитамакский рабочий».  В информированности определенную роль играет и газета «Ашкадар», которая  выходит на башкирском языке.

За прошедший год проведено 22 заседания президиума Совета городского округа, на которых рассмотрены 228  вопросов.


Проведено 101 заседание постоянных и иных депутатских комиссий.


Начали свою деятельность ревизионная комиссия Совета, комиссия по наименованию улиц, площадей  и других субъектов .

Уважаемые депутаты! Современная муниципальная реформа направлена на подъем социальной активности населения, обеспечение обратной связи между населением и властью, укрепление доверия людей к власти. Закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» определил совершенно новые формы непосредственного участия муниципального сообщества в решении вопросов местного значения – это публичные слушания и опрос граждан. 

 
За отчетный период Советом городского округа организовано и проведено четверо  публичных слушаний по двум традиционным бюджетным вопросам, а также по рассмотрению правил застройки и землепользования и  по внесению дополнений в Устав городского округа. Признавая необходимость повышения социальной активности населения, следует учитывать, что необходимо формировать у людей устойчивые мотивы в их стремлении жить лучше и качественнее. Как показывает  практика в других территориях, важную роль в этом отношении играют опросы граждан, результаты которых позволяют выявить мнение населения и учесть его при принятии решений. Администрацией и Советом городского округа была проделана работа по выработке методики проведения опросов. К сожалению, проведение опросов граждан в 2008 году  в практику не вошло.
Уважаемые депутаты и приглашенные!


В течение отчетного периода председателем, его  заместителем , депутатами, секретарем Совета городского округа регулярно проводились приемы граждан по личным вопросам. Руководствуясь Федеральными Законами «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», законом Республики Башкортостан «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан», Уставом городского округа город Стерлитамак  Республики Башкортостан, на основании решений Совета об утверждении порядка отчетов об итогах рассмотрения обращений граждан в органы местного самоуправления, в Совете в 2008 году обеспечено всестороннее и своевременное рассмотрение поступивших обращений граждан. Каждое письменное обращение рассматривалось председателем Совета  и с его поручением направлялось на исполнение.


За 2008 год в Совет городского округа поступило 125 обращений граждан, из них 39 - коллективные. По результатам рассмотрения 37 обращений были приняты распоряжения председателя Совета. В срок до 30 дней рассмотрены все 125 обращений. 68 обращений граждан было зарегистрировано по вопросам внесения изменений в Устав городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, о внесении предложений по проекту Правил землепользования и застройки городского округа, по исполнению регламента Совета.


Вместе с тем, присутствует часть обращений граждан (12,8%), которые направлены в Совет не по компетенции, что привело к их переадресации из одного органа власти в другой.
Тематика обращений граждан из года в год повторяется: это письма по вопросам ЖКХ, о  строительстве и выделении жилья, о фактах нарушения правил перевозки в маршрутном такси. 


Анализ работы депутатов Совета городского округа город Стерлитамак II созыва за 2008 года  показывает, что депутатами Совета рассмотрено 814 обращений, направленных в их адрес. Проведено 208 приемов депутатов, 50 отчетов перед избирателями. На приемах граждан депутатами принято 709 избирателей. По характеру обращений можно отметить, что  обращений  по жилищным вопросам - 114, по зарплате и занятости населения - 109, по благоустройству - 72, по  здравоохранению - 69. 

Анализы работы с обращениями граждан, поступившими в Совет  за полугодие и год ,были размещены в средствах массовой информации,  направлены для сведения Уполномоченному по правам человека в Республике Башкортостан.

Сегодня, подводя итог работы с обращениями граждан, не могу не отметить правильность принятого решения одиннадцать лет назад нашими коллегами-депутатами. По рекомендации горсовета Уполномоченным по правам человека по нашему городу была назначена Баринова Наталья Юрьевна. Сегодня мне поручено выразить принародно Вам, уважаемая Наталья Юрьевна, благодарность за все решенные за эти годы проблемы. Только за 2008 год  Наталья Юрьевна рассмотрела 144 вопроса. Учитывая  востребованность этого института гражданского общества, считаю необходимым внести предложение об  увеличении численности  представителей уполномоченного по правам человека на территории нашего города.   В далеком 1995году депутатская комиссия по законности, вопросам охраны правопорядка, обсуждая первую программу повышения правовой культуры избирателей Стерлитамака, обращалась в ЦИК РБ  о выделении для  самой крупной  по численности избирателей в республике территориальной избирательной комиссии  штатной единицы  председателя. В прошедшем году наконец этот вопрос нашел логическое завершение.   Председателем территориальной избирательной комиссии Стерлитамака на постоянной основе назначен Щипакин Сергей Валентинович. Предполагаем, что решение данного вопроса даст положительный результат в повышении  результативности  выборной системы Стерлитамака.  

Уважаемые депутаты! Во исполнение решения Совета о проведении мероприятий, посвященных Году социальной поддержки семьи на территории городского округа депутатами Совета были проведены многочисленные мероприятия. Матвеевым А.Н. был разработан  и выполнен  план с привлечением работников  троллейбусного управления и жителей микрорайона «Краснознаменский». Кузнецова Е.Г. организовала встречу общественности Южного микрорайона с отцами, которые одни воспитывают детей. Был разработан социальный проект «Желанные дети» .Организована фотовыставка «Семейный альбом», проведено 4 родительских лектория по вопросам семейного воспитания.Депутаты Точилкин А.Н., Бабнищев А.В., Иванов Ю.А.  и другие участвовали в оказании материальной помощи многодетным и неполным семьям.  Ряд депутатов участвовал в проведении мероприятий по поддержке детей, больных сахарным диабетом. Депутаты Совета в мае организовали встречу с многодетными матерями с поздравлениями и подарками.  В рассмотрении 26 вопросов разного характера  приняли участие 21 депутат. Депутатами Совета  поддержана инициатива депутатской комиссии по вопросам промышленности, транспорта, связи, экологии и чрезвычайным ситуациям  по проведению ежегодной акции «Сохраним реки Стерлитамак  чистыми». Активными  исполнителями этого решения Совета пока  стали  депутаты Самсонова Г.А., Матвеев А.Н.,Герасимов Н.Д.

Уважаемые депутаты! Сегодня, подводя итог года, с гордостью докладываем, что 124 горожанина награждены Почетной грамотой президиума Совета. Каждый из них внес свою лепту в улучшение жизни города. Среди них строители, химики, преподаватели, врачи, работники предприятий практически всех отраслей экономики. В 2008 году Совет поднял на новый уровень высокую награду – теперь лучшие из лучших будут награждены Почетной грамотой Совета. Внедрена в практику новая награда – благодарственное письмо Совета. Первыми благодарственными письмами награждены по итогам 2008 года ряд депутатов. Среди них за активную работу с избирателями в округе награжден Азат Мариусович Максютов. Он творчески и результативно проводил конкурсы цветников во дворах округа, стал инициатором проведения праздника для детей больных сахарным диабетом и т.д. Если каждый из нас, 25 депутатов, будет так же инициативен, то город получит еще больше  пользы от нашей депутатской деятельности. 

Организационное, правовое, техническое, материальное обеспечение деятельности Совета, президиума и комиссий Совета в соответствии с Регламентом осуществляет аппарат Совета, который своевременно проводит работу по обеспечению нормативными документами, материалами заседаний президиума и Совета, регулярно готовит планы работ, организует заседания комиссий, президиума. За истекший период аппаратом городского Совета было подготовлено   более 2800 документов – протоколов заседаний  проектов решений, заключений, ответов на обращения граждан, по рассмотрению служебной корреспонденции.

Как видите, уважаемые депутаты, в 2008 году проделана большая работа. В связи с этим хочу выразить слова благодарности за проделанную работу всему депутатскому корпусу. Депутатский мандат в наших руках – это доверие, которое нам оказывает большинство стерлитамаковцев. Думаю, мы честно и достойно выполняем свой долг перед избирателями.

Безусловно, есть в нашей работе и узкие, проблемные, места. Оправданно большое место в работе Совета городского округа занимали текущие вопросы, поэтому в наступившем году следует направить усилия на реализацию правотворческой инициативы. Необходимо организовать работу очередного  семинара по правовым и информационным вопросам для депутатов, который, несомненно, поднимет эффективность  нашей деятельности. Мы планируем на заседаниях Совета, комиссий Совета рассмотрение вопросов по всем направлениям жизнедеятельности городского округа, взять четкий депутатский контроль над реализацией на территории городского округа ранее принятых решений, программ. 

С нетерпением ждем ежегодного Послания Президента Республики Башкортостан к народу и Госсобранию - Курултаю Республики.  Совет   предусмотрел в плане деятельности Совета и принятие решений по реализации  на территории городского округа   мероприятий по Году  молодежных инициатив. Сегодня нам предстоит рассмотреть возможность и необходимость  формирования молодежного Совета. 

Уважаемые депутаты! В сентябре 2008 года Законом Республики Башкортостан утвержден государственный гимн Республики Башкортостан. Использование музыки и текста гимна республики входит  в практику. Стерлитамак приближается к своему славному 245-летию.Думаю , что горожане поддержат депутатское предложение об объявлении конкурса по созданию  официального стерлитамакского гимна. Стерлитамак и его история достойны, чтобы его воспеть. По традиции, ежегодно в мае мы отмечаем день города. Предполагаем, что необходимо этот день, как праздник муниципального образования, определить официально. 


Нынешний год – год подготовки  к 65-летию Победы. Важно дойти до каждого участника войны, труженика тыла, до каждой солдатской вдовы, окружить их постоянным вниманием и заботой, изыскав совместно возможности для дополнительной социально-экономической помощи. Депутатам  и всем ветеранским организациям города необходимо совместно с городским  оргкомитетом обеспечить своевременное выполнение юбилейных планов мероприятий и на хорошем уровне подготовить празднование 65-летия Великой Победы. 


В этом году в марте республика отметит 90-летие со дня подписания соглашения об образовании башкирской автономии. Стерлитамак в истории республики имеет особую строку. Это первая ее  столица. И наша гордость за это должна быть выражена в высоких трудовых показателях и мы самых достойных стерлитамаковцев должны отметить по достоинству. Мы гордимся, что в списке Почетных граждан 22  имени  наших земляков. Предполагаю, что список можно и нужно продолжать. Достойных людей в Стерлитамаке много. Необходимо помнить нам,  депутатам, что в этом году мы отметили 90-летие со дня начала истории Стерлитамакского горсовета. У нас есть возможность стать инициаторами  создания  зала истории органов местной власти, создания  памятника основания города. Идеи за нами.

В Стерлитамаке, как и в целом в Башкортостане, созданы все необходимые организационно-правовые основы для успешной  реализации реформы местного самоуправления. Исключительно важным моментом в этой связи следует признать выстраивание механизма взаимодействия между властными вертикалями. 


Следует отметить, что с самого начала действия в республике 131-го федерального закона складывается традиция тесного взаимодействия и сотрудничества между органами государственной и муниципальной власти. 


Совет городского округа тесно взаимодействует с Советом по местному самоуправлению при Президенте Республики. Наше муниципальное образование является членом ассоциации  муниципальных образований Республики Башкортостан.

В заседаниях Совета городского округа и его постоянных комиссий, в депутатских слушаниях регулярно участвуют  депутат Госдумы Российской Федерации Ахметов Спартак Галеевич, депутаты  высшего представительного органа республики. Налажена связь с отделом по обеспечению взаимодействия с представительными органами муниципальных образований Секретариата Госсобрания - Курултая Республики.

Уважаемые депутаты и приглашенные! В заключение подчеркну, что работа Совета 2 созыва в 2008 году стала первым этапом четырехлетней работы депутатов. И он пройден, можно сказать, успешно. Впереди  у нас новые задачи, требующие новых  решений. Должно быть продолжено  создание качественной  правовой базы, необходимой для существенного повышения уровня жизни наших сограждан.

Думаю, что все наши  общие усилия в решении вопросов социально-экономического и культурно-духовного развития городского округа и в дальнейшем  будут результативными. Уверен, что задачи, стоящие перед  стерлитамакскими парламентариями, будут с честью выполнены и в 2009году.

Благодарю за внимание.

