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Доклад председателя Совета Ю.И.Никифорова на 48 заседании Совета 
по вопросу «Об отчете председателя Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан  о своей  деятельности в 2010 году»



(в сокращении)
Уважаемый президиум!

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Уже стало  доброй традицией на основании муниципального законодательства в начале года представлять доклад об итогах деятельности председателя  Совета, который идет  одновременно с отчетом главы администрации города. Несомненно, что такие  отчеты формируют у наших избирателей, у каждого жителя Стерлитамака четкое понимание единства целей представительного и исполнительного органов местной власти, раскрывают механизм принятия важных для города решений. Уверен, что курс на открытость и прозрачность власти – её представительной ветви, будет неукоснительно выполняться и в дальнейшем.   

Основная задача депутатского корпуса – служение интересам жителей. Каждый из нас, независимо от партийной и общественной принадлежности, представляя, прежде всего, своих избирателей, обязан максимально эффективно в рамках своих депутатских полномочий отвечать за свои предвыборные обещания. При этом необходимо исходить из специфики деятельности Совета депутатов, ведь наши основные инструменты - нормативные правовые акты, их разработка и  принятие, контроль за их исполнением.


Одним из принципов деятельности Совета городского округа является гласность, прозрачность действий. Прием населения по личным вопросам, проведение публичных слушаний, опубликование информации о деятельности Совета и принятых решений нацелено на осуществление данного принципа.
 Напомню, что в соответствии с Уставом городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан Совет состоит из 25 человек. На 1 января все мандаты замещены.
Основной формой деятельности Совета являются заседания.  Все назначенные президиумом Совета 12 заседаний состоялись. На них, в том числе 5 внеочередных, рассмотрено 153  вопроса, среди которых: о ходе исполнения местного бюджета -7 вопросов, о ходе выполнения программ - 4 вопроса, о ходе выполнения других решений Совета - 8,  по вопросам промышленности, транспорта, связи – 11 вопросов, земельные вопросы - 3, имущественные вопросы- 14,  жилищные вопросы (в т.ч. вопросы ЖКХ)- 6, вопросы о налогах, сборах- 5, вопросы развития предпринимательства рассматривались 5 раз, вопросы благоустройства и экологии -5, вопросы культуры, образования -2, вопросы здравоохранения и социальной защиты населения  -36 раз, другие вопросы - 58.  

Принято 63   нормативных правовых актов, 8 городских  программ.
Ни одна сфера жизнедеятельности города не осталась без внимания.
Большинство решений Совета, принятых на заседаниях Совета,  затрагивали вопросы экономики, бюджета, собственности, благоустройства. Решения принимались с учетом мнений и заключений соответствующих комиссий.

Хочется отметить, что одним из исключительных полномочий Совета является утверждение городского бюджета и отчета о его исполнении. В своей деятельности Совет городского округа осуществляет постоянный контроль за расходованием бюджетных средств, за эффективным использованием муниципальной собственности. Все направлено на выполнение главной задачи – обеспечение своевременной и в полном объеме выплаты заработной платы работникам бюджетных организаций, бесперебойной деятельности школ, больниц, дошкольных учреждений, транспортного и коммунального обслуживания населения, сохранения рабочих мест. 
В декабре  2010 года на заседании Совета был утвержден бюджет городского округа на 2011 год,  оглашены предварительные итоги социально-экономического развития города за 2010 год и определен  прогноз основных показателей на 2011 год и на период до 2013 года. Оба документа носят стратегический характер и являются основополагающими нормативными актами городского округа на текущий год. Мероприятия по их исполнению направлены на активизацию инвестиционной деятельности, поступательное развитие экономики города и ее социальной составляющей

Одна из основных задач депутатов – работа в постоянных комиссиях. На совместных заседаниях рассмотрены  253 вопроса. На 62 заседаниях  четырех постоянных и трех иных комиссий Совета, трех специализированных комиссий рассматривались 431 вопрос. Здесь надо отметить работу комиссии по проведению публичных слушаний по вопросам градостроительства, которая стала организатором шестидесяти одних публичных слушаний. Приведу краткую характеристику работы постоянных комиссий.

Комиссия по бюджету, налогам и вопросам собственности - председатель Курносов Евгений Борисович.
В 2010 году, как и ранее, в деятельности Совета депутатов приоритетным направлением являлись вопросы исполнения доходной и расходной частей бюджета,  формирования бюджетной и налоговой политики. Примерно ¾  рассмотренных на заседаниях Совета, вопросов, связаны с работой данной комиссии.


Проведено 16 заседаний комиссии Совета, рассмотрено более 192 вопросов. Постоянная комиссия по промышленности, транспорту, связи, экологии и чрезвычайным ситуациям - председатель Герасимов Николай Дмитриевич. 
Проведено 16 заседаний комиссии, рассмотрено 66 вопросов.
Главными вопросами в комиссии были вопросы  об организации пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования на регулярных муниципальных маршрутах и выполнение решения Совета по «Цветаевке». 

Комиссия по вопросам использования земель и природных ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства, торговли и иных видов услуг населению -  председатель  Бабнищев Александр Владимирович:

Наиболее острой проблемой в сфере городского хозяйства являются жилищно-коммунальные услуги, которым Совет уделяет постоянное, пристальное внимание.
За отчетный период комиссией были рассмотрены 96  профильных вопросов (проведено 15 заседаний). Председатель этой комиссии принял участие в 65 публичных слушаний по вопросам градостроительства. Вопросы  многочисленных обращений граждан по поручению председателя Совета  были  на исполнении  в этой комиссии  по благоустройству. 

Постоянная  комиссия по социально-гуманитарным вопросам, охране правопорядка -  председатель Макушев Николай Александрович.
За отчетный период комиссией на  15 заседаниях  были рассмотрены  77 профильных вопросов в том числе: о Программе по противодействию  злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в  городе Стерлитамак на 2010-2014 годы, о  дополнениях в программу развития  системы дошкольного образования на 2010-2013 годы.
В соответствии со ст. 11 Устава города для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей городского округа представительным органом  проведено 66 публичных слушаний. 

За 2010 год главой городского округа – председателем Совета подписано 28 распоряжений по их назначению. 

Сегодня не могу не сказать о рассмотрении поступивших документов из прокуратуры города Стерлитамака. Согласно  ее предложений было принято 8 решений Совета. 
Важное значение в реализации Конституционных прав граждан на участие в местном самоуправлении, имеет закрепленное законодательством и Уставом городского округа право граждан обращаться лично, а так же направлять индивидуальные и коллективные обращения в органы местного самоуправления. С этой целью, в течение года, согласно опубликованному в средствах массовой информации графику, всеми депутатами Совета регулярно осуществлялся прием избирателей. 

В прошедшем году депутатами проведено 239 приемов, на которых присутствовало 512 человек.

Основными проблемами жителей на приемах избирателей являются проблемы жилищного характера, проблемы текущего и капитального ремонта, благоустройства территории, трудоустройства, материальной помощи, повышения тарифов ЖКХ, оказания помощи в медицинском обслуживании. Продолжают поступать жалобы на ветхое состояние жилых домов, требующих капитального ремонта, пенсий и льгот, безопасности дорожного движения.  

Отчетов проведено перед избирателями  50, количество присутствующих избирателей на них 774.

В 2010 году поступило 614 обращений. Для решения вопросов по обращениям избирателей депутаты ведут сотрудничество с жилищно–коммунальными организациями, отделом землеустройства и муниципального земельного контроля, центром занятости населения, советом ветеранов и многими отделами администрации города и организациями  Стерлитамака.

Все обращения рассмотрены  своевременно.

В течение 2010 года в Совет городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан поступило 99 письменных обращений граждан, из них-7 коллективных.  Все  обращения рассмотрены в установленные законом сроки. 

27обращений  направлено для рассмотрения по принадлежности в другие органы местного самоуправления. Наметился спад активности горожан (14 обращений) по тарифам в сфере ЖКХ. Если в 2009 году значительная часть обращений по тарифам (до 40%)- это коллективные  обращения, то в 2010г. их  всего 5.  

5 обращений были рассмотрены на заседаниях Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, по которым приняты 3 решения Совета городского округа о внесении изменений в состав Молодежного совета.

Рассмотрены по поручению председателя Совета постоянными комиссиями Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан 9 обращений, в работе трех заседаний принимали участие заявители.

3 обращения  горожан о внесении дополнений и изменений в Устав городского округа выносились на публичные слушания.

Обращаются граждане по вопросам выдачи копий нормативных правовых актов,  с предложениями о внесении изменений в правила застройки и землепользования, течи кровли, благоустройства детской площадки во дворе многоэтажного дома, и т.д.

Зарегистрировано 13 обращений горожан, в которых содержатся предложения по корректировке Генерального плана. Так, в августе 2010 года 114 жителей города принимали активное участие в проводимых публичных слушаниях, 16 – выступили с предложениями для обсуждения. Результатом  работы  с данными обращениями явилось направление проекта корректировки на экспертизу. 

Широкое распространение  получают в последнее время обращения граждан  по информационным системам общего пользования, т.е. в электронно-цифровой форме. На странице сайта Совета, который  функционирует с 1 января 2010 года, для приема обращений граждан создан  ящик электронной почты.  За год получено  пока  10 обращений. 

Работа Совета с обращениями граждан строится с учетом  требований  законодательства. 
Организован прием граждан председателем Совета по  средам с 16 часов 30 минут. За 2010 год председателем Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан приняты 3 гражданина. 

Большую часть всех  обращений нам удается решить благодаря конструктивному  взаимодействию с главой администрации города,  подразделениями администрации и службами города. 
Необходимо отметить сотрудничество  с газетами «Стерлитамакский рабочий», «Ашкадар», на страницах которых можно ознакомиться со всеми нормативными правовыми актами, принятыми Советом.  
О работе каждого депутата сегодня может узнать на  странице сайта Совета  любой избиратель. Это стимулирует и дисциплинирует  всех нас.

Опыт Стерлитамакского представительного органа местной власти обобщался на Всероссийском уровне по теме «управление муниципальным имуществом», на республиканском – по работе с обращениями граждан, о взаимодействии Совета с системой образования Стерлитамака. Совет участвовал в конкурсе «Лучшее муниципальное образование Республики Башкортостан», посвященном Году Республики в номинации «Лучший представительный орган городского округа» и  занял почетное 2 место.

Уважаемые депутаты! Проведя анализ своей деятельности  и деятельности Совета за 2010 год, уверен, что местное самоуправление в России может развиваться и совершенствоваться, основываясь на активном  участии  и самореализации гражданского общества  в этом процессе  при всесторонней поддержке и взаимодействии разных политических сил. В этом и заключается смысл развития  демократии и гражданского общества, способного вести Россию вперед.

Спасибо за внимание.
























