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Границы избирательных округов  по выборам депутатов Совета муниципального образования  город Стерлитамак    1 созыва
Избирательный округ № 1
(количество избирателей  - 8425)


От пересечения железной дороги с северной границей города по границе города до Бельского моста; по нечетной стороне ул. Кочетова до ул. Менделеева; по нечетной стороне ул. Менделеева до ул. Тукаева; по нечетной стороне ул. Тукаева, включая дома №№ 14-20 и исключая дом № 19, до ул. С.Юлаева; по нечетной стороне ул. С.Юлаева до ул. Социалистическая; по нечетной стороне ул. Социалистическая до ул. Суворова; по нечетной стороне ул. Суворова, исключая дома №№ 3-15а и дома №№ 26-28 ул. Железнодорожная, до железной дороги; по железной дороге до северной границы города.
Избирательный округ № 2

(количество избирателей  - 8516)

От Бельского моста по четной стороне ул. Кочетова, включая дома №№ 33-41, до ул. Цементников; по обеим сторонам ул. Цементников до ул. Тукаева; по четной стороне, включая дом № 19, ул. Тукаева до ул. С.Юлаева; по четной стороне ул. С.Юлаева до ул. Социалистическая; по четной стороне ул. Социалистическая до ул. Суворова; по обеим сторонам ул. Суворова, включая дома №№ 11, 13, 15а  ул. Социалистическая и дома №№ 26-28 ул. Железнодорожная, до железной дороги; по железной дороге до ул. Лесная; по четной стороне ул. Лесная, исключая дом № 2 и дом № 1 ул. Социалистическая, дома №№ 2, 4, 12, 16 ул. Железнодорожная, дома №№ 1, 3, 5в ул. Тукаева, до ул. Тукаева; по обеим сторонам ул. Тукаева до ул. Суворова; по четной стороне ул. Суворова, включая только дом № 16, до ул. Пионерская; по четной стороне ул. Пионерская до ул. Лесная; по нечетной стороне ул. Лесная до ул. Тукаева; по четной стороне ул. Тукаева до ул. Нефтяная; по четной стороне, включая дома №№ 41-69, ул. Нефтяная до ул. 7 Ноября; по нечетной стороне ул. 7 Ноября до ул. Народная; по четной стороне ул. Народная до пер. Лесной; по четной стороне пер. Лесной до пер. Народный; от конца пер. Народный до р. Белая при впадении р. Стерля в р. Ашкадар; по левой стороне р. Белая до Бельского моста.
Избирательный округ № 3

(количество избирателей  - 8388)


От пересечения железной дороги с ул. Лесная по нечетной стороне ул. Лесная, включая дом № 2, дом № 1 ул. Социалистическая и дома №№ 2, 4, 12, 16                ул. Железнодорожная, до ул. Тукаева; по четной стороне ул. Тукаева, включая дома №№ 1, 3 и исключая дома №№ 2а, 2б, до ул. Суворова; по четной стороне               ул. Суворова, исключая дом № 16, до ул. Пионерская; по нечетной стороне            ул. Пионерская до ул. Лесная; по четной стороне ул. Лесная до ул. Тукаева; по нечетной стороне ул. Тукаева до ул. Нефтяная; по нечетной стороне ул. Нефтяная, исключая дома №№ 41-69, до ул. Кирова; по нечетной стороне ул. Кирова до          ул. Нагуманова; по четной стороне ул. Нагуманова, исключая дома №№ 56, 58-62, исключая дом № 2а ул. Локомотивная, дома №№ 1-5 ул. Паровозная, дом № 2                  ул. Вокзальная, до дома № 23в ул. Вокзальная; вдоль дома № 23в, включая,            ул. Вокзальная до железной дороги; по железной дороге до пересечения с               ул. Лесная.
Избирательный округ № 4

(количество избирателей  - 7286)


От впадения р. Стерля в р. Ашкадар по левому берегу реки Ашкадар до      ул. Худайбердина; по четной стороне ул. Худайбердина до ул. Комсомольская; по четной стороне улицы Комсомольская до ул. Сакко и Ванцетти; по четной стороне ул. Сакко и Ванцетти до ул. 7 Ноября; по четной стороне ул. 7 Ноября до                 ул. Садовая; по четной стороне ул. Садовая до р. Стерля; по р.Стерля до                 ул. Щербакова; по ул. Щербакова, исключая дома №№ 1, 1а, 2 и включая дом № 68 ул. Сакко и Ванцетти, до ул. Вокзальная; по четной стороне ул. Вокзальная, исключая дом № 4а, до ул. Нагуманова; по нечетной стороне ул. Нагуманова, исключая дома №№ 27, 27а, 29, 31, до ул. Кирова; по четной стороне ул. Кирова до ул. Нефтяная; по нечетной стороне ул. Нефтяная до ул. 7 Ноября; по четной стороне ул. 7 Ноября до пер. Народный; от пер. Народный до впадения р. Стерля в                  р. Ашкадар. 
Избирательный округ № 5
(количество избирателей  - 8296)


От впадения р.Стерля в р.Ашкадар по правому берегу р. Ашкадар до              ул. Худайбердина; по нечетной стороне ул. Худайбердина до ул. Комсомольская; по четной стороне ул. Комсомольская до ул. Б.Хмельницкого; по нечетной стороне     ул. Б.Хмельницкого до ул. Мира; по четной стороне ул. Мира до ул. Ивлева; по нечетной стороне ул. Ивлева до ул. 7 Ноября; по четной стороне ул. 7 Ноября до      ул. Сагитова; по нечетной стороне ул. Сагитова до ул. Островского; по нечетной стороне ул. Островского до ул. 23 Мая; по четной стороне ул. 23 Мая до ул. Гоголя; по нечетной стороне ул. Гоголя до ул. Полевая; по четной стороне ул. Полевая, включая дома №№ 1-9 и дома №№ 90, 92, 98, 100 ул. Патриотической, до                  р. Ольховка; по правому берегу р. Ольховка до пересечения с границей города; по границе города до впадения р.Стерля в р.Ашкадар.
Избирательный округ № 6

(количество избирателей  - 8033)

От пересечения железной дороги с ул. Щербакова по железной дороге до       ул. Худайбердина; по обеим сторонам ул. Худайбердина, включая дома №№ 1, 3, 5 ул. Шафиева до р. Стерля; по левому берегу р. Стерля до ул. Худайбердина; по четной стороне ул. Худайбердина до ул. Советская; по нечетной стороне                ул. Советская до ул. Сакко и Ванцетти; по четной стороне ул. Сакко и Ванцетти до ул. 7 Ноября; по нечетной стороне ул. 7 Ноября до ул. Садовая; по нечетной стороне ул. Садовая до р. Стерля; по правому берегу р. Стерля до ул. Щербакова; по нечетной стороне ул. Щербакова, исключая дома №№ 3, 5, 7 и №№ 11, 13               ул. Вокзальная, включая дом  № 2 ул. Щербакова, до железной дороги.
Избирательный округ № 7

(количество избирателей  - 8490)

От пересечения р. Стерля с ул. Худайбердина по правому берегу р.Стерля до ул. Суханова; по четной стороне ул. Суханова до ул. Ильича; по четной стороне     ул. Ильича до ул. Степная; по четной стороне ул. Степная до ул. Чапаева; по четной стороне ул. Чапаева до ул. Полевая; по четной стороне ул. Полевая, включая дом    № 13, до ул. Гоголя; по четной стороне ул. Гоголя до ул. 23 Мая; по нечетной стороне ул. 23 Мая до ул. Островского; по четной стороне ул. Островского до         ул. Сагитова; по четной стороне ул. Сагитова до ул. 7 Ноября; по нечетной стороне ул. 7 Ноября до ул. Ивлева; по четной стороне ул. Ивлева до ул. Мира; по нечетной стороне ул. Мира до ул. Б.Хмельницкого; по четной стороне ул. Б.Хмельницкого до ул. Комсомольская; по нечетной стороне ул. Комсомольская до ул. Худайбердина; далее по границе парка им. С.Юлаева до ул. Комсомольская; по нечетной стороне ул. Комсомольская до ул. Сакко и Ванцетти; по нечетной стороне ул. Сакко и Ванцетти до ул. Советской; по четной стороне ул. Советской до ул. Худайбердина; по нечетной стороне ул. Худайбердина до пересечения с р. Стерля.
Избирательный округ № 8

(количество избирателей  - 7967)

От пересечения р. Стерля с ул. Худайбердина по левому берегу р. Стерля до железной дороги; по железной дороге до ул. Худайбердина; по нечетной стороне   ул. Худайбердина, исключая дома №№ 67-79 и дома №№ 1-5 ул. Шафиева, до          р. Стерля.
Избирательный округ № 9

(количество избирателей  - 7772)

От пересечения р. Ольховка с границей города по левому берегу р. Ольховка до ул. Полевая; по нечетной стороне ул. Полевая, исключая дома №№ 1-9 и дома №№ 90, 92, 98, 100 ул. Патриотическая до ул. Гоголя; по нечетной стороне ул. Гоголя до пересечения с границей города; далее по границе города до пересечения с р. Ольховка.
Избирательный округ № 10

(количество избирателей  - 7945)

От пересечения ул. Гоголя с границей города по четной стороне ул. Гоголя до ул. Полевая; по нечетной стороне ул. Полевая, исключая дом № 13, до ул. Чапаева; по нечетной стороне ул. Чапаева до ул. Степная; по нечетной стороне ул. Степная до ул. Ильича; по нечетной стороне ул. Ильича до ул. Суханова; по нечетной стороне ул. Суханова до р. Стерля; по правому берегу р.Стерля до пересечения с границей города; по границе города до пересечения с ул. Гоголя.

Избирательный округ № 11

(количество избирателей – 8497)

От пересечения р. Стерля с границей города по левому берегу р. Стерля до железной дороги; по железной дороге до 1-го Раевского переулка; по нечетной стороне 1-го Раевского переулка до ул. Раевская; по нечетной стороне ул. Раевская до ул. Объездная; по четной стороне ул. Объездная до ул. Коммунистическая; по четной стороне ул. Коммунистическая до дома № 84; вдоль домов №№ 84, 90, исключая, ул. Коммунистическая, домов №№ 101, 103, 111, включая, ул. Артема, до улицы Артема; по четной стороне ул. Артема до пересечения с северо-западной границей города; по границе города до пересечения с р. Стерля.

Избирательный округ № 12

(количество избирателей – 7683)


От дома № 84, включительно, ул. Коммунистическая по четной стороне         ул. Коммунистическая до дома № 38, включительно; далее вдоль дома № 34, исключая, ул. Коммунистическая до пересечения с ул. Артема, исключая дома №№ 25, 27, 29, 43, 47, 51, 53б; по нечетной стороне ул. Артема до дома № 99, включительно; далее вдоль домов № 111, 101, 103 ул. Артема и дома № 90, 84 по ул. Коммунистическая до ул. Коммунистическая.
Избирательный округ № 13

(количество избирателей – 7071)


От пересечения железной дороги с ул. Худайбердина по нечетной стороне     ул. Худайбердина до ул. Черноморская; по нечетной стороне ул. Черноморская до дома № 23; далее вдоль домов №№ 10, 5, включительно, ул. Л.Толстого; по северо-восточной стороне школы № 29, вдоль домов № 1а, 3 ул. Имая Насыри и южной стороне парка им. Жукова, исключая дом № 2 ул. Имая Насыри, до ул. Курчатова; по четной стороне ул. Курчатова, включая только дома №№ 32, 42, 44, до ул. Комарова; по нечетной стороне ул. Комарова, включая дом № 4, до ул. Ибрагимова; по нечетной стороне ул. Ибрагимова, включая дом № 2, до ул. Коммунистическая; по нечетной стороне ул. Коммунистическая до ул. Объездная; по нечетной стороне ул. Объездная до ул. Раевская; по четной стороне ул. Раевская до 1-го Раевского переулка; по четной стороне 1-го Раевского переулка до пересечения с железной дорогой; по железной дороге до пересечения с ул. Худайбердина.
Избирательный округ № 14

(количество избирателей – 7046)


От ул. Курчатова по четной стороне ул. Блюхера до школы № 17; по восточной стороне школы № 17, вдоль домов №№ 4, 8, включительно,                    ул. Ибрагимова до ул. Ибрагимова; по четной стороне, исключая дом № 2,               ул. Ибрагимова до ул. Коммунистическая; по нечетной стороне                                 ул. Коммунистическая, исключая дома №№ 43, 51, 59, 61, до пр. Октября; по нечетной стороне пр.Октября до дома № 59, включительно; вдоль дома № 55 пр.Октября и домов №№ 6а, 8, 2 ул. Блюхера включительно, до ул.Курчатова.
Избирательный округ № 15

(количество избирателей –8020)


От дома № 1 пр.Октября по нечетной стороне пр.Октября, включая только дома №№ 1-31 и дом № 1 ул. Имая Насыри, до ул. Имая Насыри; по нечетной стороне ул. Имая Насыри, включая дом № 2, по южной границе парка им.Жукова до ул. Курчатова; по четной стороне ул. Курчатова, исключая дома №№ 32, 42, 44, до ул. Комарова; по четной стороне ул. Комарова, исключая дом № 4, до ул. Ибрагимова; вдоль дома № 4, исключая, дома № 6, включая, ул. Ибрагимова, западной стороны гимназии № 5 до ул. Блюхера; по нечетной стороне ул. Блюхера до ул. Курчатова; по четной стороне ул. Курчатова, включая дома №№ 43-51 пр.Октября, до пр.Октября; по нечетной стороне пр.Октября до дома № 1.

Избирательный округ № 16

(количество избирателей – 7479)


От пересечения пр.Октября с ул. Коммунистическая по нечетной стороне пр.Октября, включая дома №№ 32, 34, 43, 51, 59, 61 ул. Коммунистическая и дома №№ 23, 25, 29, 41, 43, 47, 49, 51, 53б ул.Артема, до ул. Артема; по нечетной стороне ул. Артема, включая дома №№ 3-21б ул. Артема, до пр.Октября; по нечетной стороне пр.Октября, включая дом № 34, до ул. Коммунистическая.

Избирательный округ № 17

(количество избирателей – 7265)


От пересечения ул. Коммунистическая с пр.Октября по четной стороне пр.Октября, включая только дом № 32 до ул. Артема; по нечетной стороне ул.Артема, исключая дома №№ 3-21б, до пересечения с границей города; по границе города до Раевского тракта, по нечетной стороне  Раевского тракта до ул. Коммунистическая; по нечетной стороне ул. Коммунистическая, включая только дома №№ 3, 3а, 9, 11 и дома №№ 131-137,  196-196б ул. Худайбердина, до пересечения с пр.Октября.
Избирательный округ № 18

(количество избирателей – 7097)


От пересечения ул. Коммунистическая с пр.Октября по нечетной стороне      ул. Коммунистическая до дома № 33 включительно; вдоль домов №№ 33, 27, включая,  ул. Коммунистическая, южной, восточной стороны школы № 28, северной стороны лицея № 1, дома № 113, включая, ул. Худайбердина до ул. Худайбердина; по нечетной стороне ул. Худайбердина, включая дома №№ 146-152, 158, 170а, исключая дом № 101а ул. Худайбердина и включая дом № 64 ул.Дружбы, до           ул. Дружбы; по четной стороне ул. Дружбы до пр.Октября; по четной стороне пр.Октября до ул. Коммунистическая.
Избирательный округ № 19

(количество избирателей – 7460)


От пересечения ул. Николаева с ул. Шаймуратова по нечетной стороне          ул. Шаймуратова до лицея № 60; по южной стороне лицея № 60 до                           ул. Худайбердина; по нечетной стороне ул. Худайбердина, исключая дома            №№ 131-137, до ул. Коммунистическая; по нечетной стороне ул. Коммунистическая, исключая дома №№ 3-11, до дома № 33; вдоль домов №№ 33, 27, исключая, включая дом № 29, ул. Коммунистическая, южной, восточной сторон школы № 28, северной стороны лицея № 1, домов №№ 113, 170а, 158, 152, 150, исключая, ул. Худайбердина, домов №№ 64, 60, 56, 50, исключая, ул. Дружбы, дома № 52, включая, ул. Дружбы, домов №№ 5б, 5а, включая, ул. Шаймуратова, до ул. Николаева.
Избирательный округ № 20

(количество избирателей – 7533)


От пересечения пр.Октября с пр.Ленина по четной стороне пр.Октября до     ул. Дружбы; по четной стороне ул. Дружбы, включая только дома №№ 50, 54-58, 68, 30б, 30в и дом № 101а ул. Худайбердина до ул. Голикова; по нечетной стороне      ул. Голикова, включая дома №№ 24-28а и дома №№ 25, 27 ул. Дружбы, до пр.Ленина; по четной стороне пр.Ленина, включая дома №№ 65, 67, до пр.Октября.

Избирательный округ № 21

(количество избирателей – 7214)


От пересечения железной дороги с ул. Худайбердина по четной стороне        ул. Худайбердина до ул. Черноморская; по четной стороне ул.Черноморская до дома № 8 включительно, вдоль восточной стороны школы № 29, дома № 5, исключая,    ул. Льва Толстого; вдоль дома №№ 1, 3, исключая, пр.Октября до пр.Ленина;  по нечетной стороне пр.Ленина, исключая дома №№ 57, 59, 65, 67, до ул. Голикова; по нечетной стороне ул. Голикова до ул. Элеваторная; по нечетной стороне                 ул. Элеваторная до южной стороны ОАО «Станкозавод им.Ленина»; вдоль южной стороны ОАО «Станкозавод им.Ленина» до железной дороги; по железной дороге до пересечения с ул. Худайбердина.
Избирательный округ № 22

(количество избирателей – 7157)


От пересечения железной дороги с южной стороной ОАО «Станкозавод им.Ленина» вдоль южной стороны ОАО «Станкозавод им.Ленина» до                     ул. Элеваторная; по четной стороне ул. Элеваторная до ул. Голикова; по четной стороне ул. Голикова до ул. Одесская; по нечетной стороне ул.Одесская, включая дома №№ 64, 66 ул. Одесская, дома №№ 5, 6, 7 ул. Волочаевская, дома №№ 23, 25 ул. Деповская, до ул. Деповская; по четной стороне ул. Деповская до пр.Ленина; по нечетной стороне пр.Ленина до ул. Фурманова; по нечетной стороне ул. Фурманова до железной дороги; по железной дороге до пересечения у дома № 27а ул. Вокзальная; вдоль домов №№ 27а, 23в, исключая, ул. Вокзальная до ул. Вокзальная; по нечетной стороне ул.Вокзальная, включая дом № 2 ул.Вокзальная, дома           №№ 27-31, 56-62 ул.Нагуманова, дома №№ 5, 7 ул. Паровозная, дом № 2а ул. Локомотивная, до ул. Щербакова; по ул. Щербакова, включая дома №№ 11, 13 ул. Вокзальная, до железной дороги; по железной дороге до пересечения с южной границей ОАО «Станкозавод им.В.И.Ленина».
Избирательный округ № 23

(количество избирателей – 8214)


От пересечения ул. Геологическая и ул. Дружбы по четной стороне                 ул. Дружбы, включая дома №№ 21-23, до дома № 50; вдоль домов №№ 50, 52, исключая, ул. Дружбы и дома № 5, включая, ул. Шаймуратова, до пересечения     ул. Николаева и ул. Шаймуратова; по четной стороне ул. Шаймуратова до Раевского тракта; по четной стороне Раевского тракта до пересечения с границей города; по границе города до пересечения с ул. Техническая; по южной стороне ул. Техническая до пр.Ленина; по четной стороне пр.Ленина до ул. Геологическая; по четной стороне ул. Геологическая до пересечения с ул. Дружбы.

Избирательный округ № 24

(количество избирателей – 7002)


От пересечения ул. Голикова с ул. Одесская по четной стороне ул. Голикова, исключая дома №№ 24-28а и дома №№ 21-27 ул. Дружбы, включая дома №№ 57, 59 пр.Ленина, до ул. Дружбы; по нечетной стороне ул. Дружбы до ул. Цюрупы; по нечетной стороне ул. Цюрупы до дома № 9; вдоль дома № 9, исключая, ул. Цюрупы и между домами №№ 2 и 2а, 1 и 1а ул. Нахимова, восточной и южной сторон школы № 2, вдоль  дома   № 11, включая, ул. Революционная, до ул. Революционная; по четной стороне ул. Революционная до ул. Волочаевская; по нечетной стороне ул. Волочаевская, включая дом № 22 пр.Ленина, до пр.Ленина; по нечетной стороне пр.Ленина, исключая дом № 35, до ул. Деповская; по нечетной стороне ул. Деповская, исключая дома № 23, 25, до ул. Одесская; по четной стороне ул. Одесская, исключая дом № 66 ул. Одесская и дома №№ 5,6, 7 ул. Волочаевская, до ул. Голикова.
Избирательный округ № 25

(количество избирателей – 7860)


От пересечения пр.Ленина и ул. Волочаевская по четной стороне                    ул. Волочаевская, исключая дом № 22 пр.Ленина, до ул. Революционная; по нечетной стороне ул. Революционная до дома № 11; вдоль дома № 11, исключая,   ул. Революционная, южной и восточной границ школы № 2, между домами №1 и    № 1а, № 2 и № 2а, включая дома № 2 и 1, ул. Нахимова, вдоль дома № 9, включая, ул. Цюрупы, до ул. Цюрупы; по четной стороне ул. Цюрупы до ул. Дружбы; по нечетной стороне ул. Дружбы до ул. Геологическая; по нечетной стороне ул. Геологическая до пр.Ленина; по нечетной стороне пр.Ленина до ул.Техническая; по северной стороне ул. Техническая до границы города; по границе города до пересечения с железной дорогой; по железной дороге до пересечения с ул. Фурманова; по четной стороне ул. Фурманова до пр.Ленина; по четной стороне пр.Ленина до ул. Волочаевская. 







