Совет городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан

от 22 июля 2011 года № 2-2/53з

О рекомендации кандидатуры общественного помощника

Уполномоченного по правам человека в Республике Башкортостан
по городскому округу город Стерлитамак Республики Башкортостан

В 2009 году  назначена общественным помощником Уполномоченного по правам человека в Республике Башкортостан по городскому округу город Стерлитамак Республики Башкортостан кандидатура Бариновой Наталии Юрьевны, директора Стерлитамакского института «Восточной экономико-юридической гуманитарной академии» (Академии ВЭГУ).

С целью выполнения увеличившегося количества обращений граждан, поступающих в адрес общественного  помощника Уполномоченного по правам человека в Республике Башкортостан по городскому округу город Стерлитамак Республики Башкортостан возникла необходимость назначения второго общественного  помощника.

С учетом изложенного, руководствуясь ст. 24 Закона Республики Башкортостан «Об Уполномоченном по правам человека в Республике Башкортостан», Совет городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан решил:

1.Рекомендовать для назначения общественным помощником Уполномоченного по правам человека в Республике Башкортостан по городскому округу город Стерлитамак Республики Башкортостан кандидатуру Адзитаровой Лилии Нуримановны, директора  государственного учреждения «Комплексный центр обслуживания населения города Стерлитамак Республики Башкортостан».


2.О данном предложении информировать Уполномоченного по правам человека в Республике Башкортостан Р.Ф. Каюмова.
Глава городского округа –

председатель Совета городского
округа город Стерлитамак
Республики Башкортостан





Ю.И. Никифоров
