Совет городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан

от  22 июля  2011 года № 2-7/53з

О приеме государственного имущества Республики Башкортостан в муниципальную собственность городского округа город

Стерлитамак Республики Башкортостан

Руководствуясь ч. 11 ст. 154 Федерального закона от 22.08.2004 г. №122-ФЗ "О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федеральных законов "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Совет городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан решил: 
1. Принять безвозмездно в муниципальную собственность городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан Комитет по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по городу Стерлитамаку.
2. Администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан:

- обратиться в Правительство Республики Башкортостан с просьбой о передаче Комитета по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по г. Стерлитамаку в муниципальную собственность городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан;

- привести положение юридического лица, указанного в п. 1 настоящего решения в соответствие с действующим законодательством. 

Глава городского округа -
председатель Совета 

городского округа город Стерлитамак

Республики Башкортостан





Ю.И. Никифоров

