ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
к решению Совета
городского округа г. Стерлитамак
Республики Башкортостан
№ 3/15з от 3 октября 2006 года

П О Л О Ж Е Н И Е

о городской премии в области литературы 

 и искусства имени Гали Ибрагимова

1. Общие положения, цели и задачи

Настоящее Положение регламентирует порядок присвоения городской премии имени Гали Ибрагимова, за особый вклад представителей широкого круга общественности, горожан в развитие литературы, искусства и культуры в городе.
Цели Положения:

- выявление и поддержка талантливых деятелей литературы и искусства, популяризация лучших произведений писателей г. Стерлитамак;

- поощрение писателей, художников, артистов, музыкантов, архитекторов и режиссеров, внесших значительный вклад в развитие городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан.

- признание заслуг горожан, вносящих вклад в дальнейшее развитие литературы, искусства и культуры в городе. 
- стимулирование сил к созданию высокохудожественных произведений литературы и искусства, создание благодаря этому благоприятных условий для удовлетворения эстетических и интеллектуальных запросов горожан.

- привлечение общественного внимания к деятельности отдельных граждан, внесших весомый вклад в развитие города Стерлитамак, и выражение общественного признания их заслуг, талантов и достижений.
Задачи Положения:

- увековечение памяти широко известного в литературном мире писателя, участника Великой Отечественной войны, лауреата Государственной премии имени Салавата Юлаева, Заслуженного работника культуры РСФСР, уроженца города Стерлитамака Гали Ибрагимова.

2. Учредители

Учредителями премии имени Гали Ибрагимова являются Совет городского округа и администрация городского округа г. Стерлитамак Республики Башкортостан.
3. Соискатели

Соискателями премии могут быть писатели, драматурги, артисты, режиссеры, художники, скульпторы создавшие высокохудожественные образы в литературе и искусства.
Возраст соискателя от 18 лет.
Кандидатуры на соискание премии могут выдвигаться предприятиями, учреждениями, организациями, творческими союзами, общественными объединениями.

Основные критерии оценки деятельности соискателей премии:

- социальная значимость реализованных произведений для городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан;
- результативность общественной работы, тиражирование опыта;

- признание деятельности соискателя: отзывы о произведениях соискателя; награды, поощрения соискателя;
- премия вручается автору, осветившему в своих работах современную жизнь или историю города Стерлитамак изданные (созданные) за последние три года.

4. Порядок присвоения городской премии
Для проведения городской премии образуется комиссия по присуждению городской премии в области литературы и искусства имени Гали Ибрагимова в городском округе город Стерлитамак Республики Башкортостан.  Состав комиссии по присуждению городской премии в области литературы и искусства имени Гали Ибрагимова в городском округе город Стерлитамак Республики Башкортостан (приложение № 2).

Комиссия проводит следующую работу:

- организует информационное сопровождение городской премии имени Гали Ибрагимова для информирования широкого круга общественности, организаций, населения о проведении городского конкурса;

- информирует потенциальных соискателей премии по вопросам оформления пакета документов;

-  осуществляет прием и регистрацию заявок на соискание премии (далее заявки), проверку правильности их оформления и наличия полного пакета документов;

- в соответствии с критериями рассматривает поступившие заявки и определяет их соответствие требованиям, предъявляемым к соискателям;

- организует заседания комиссии, готовит аналитические справки и другие материалы о ходе конкурса;

- готовит проекты итоговых документов городского конкурса, а также церемонию вручения городской премии имени Гали Ибрагимова.
Состав комиссии на присуждение премии имени Гали Ибрагимова формируется из представителей общественности, представителей администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан.

Решение принимается простым большинством голосов членов комиссии, присутствующих на заседании.

Заседание комиссии считается правомочным, если в нем приняло участие не менее 2/3 количества членов жюри. Решение комиссии оформляется протоколом за подписью председателя и секретаря комиссии, которое можно обжаловать в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Работы, претендующие на премию, принимаются комиссией до 1 ноября текущего года, рассматриваются, обсуждаются с публикацией на страницах средств массовой информации местных органов до 31 декабря текущего года.
Для участия в городской премии имени Гали Ибрагимова соискатели представляют полный пакет документов по адресу: город Стерлитамак, Проспект Октября, д. 32, администрация города, кабинет 307, в рабочие дни с 08:30 до 17:30, перерыв с 13:00 до 14:00, тел. 8(3473) 24-23-18, электронная почта kulturastr@mail.ru. 

Решения принимаются комиссией после 1 января последующего года на конкурсной основе и вручается премия 16 января – в день рождения писателя Гали Ибрагимова.

Информация об итогах конкурса размещается на официальном сайте администрации города Стерлитамак (http://www.sterlitamakadm.ru/) и в средствах массовой информации.
5. Порядок проведения городского конкурса премии имени Гали Ибрагимова.

Премия имени Гали Ибрагимова в области литературы и искусства является городской.

 Один раз в три года вручаются две премии:

одна – в области литературы;

одна – в области культуры и искусства.

Обладателю премии вручается диплом и денежная премия в размере до 5 (пяти) минимальных размеров оплаты труда, но не менее средней заработной платы по городскому округу город Стерлитамак Республики Башкортостан на текущий год.

6. Порядок выдвижения кандидатов на соискание премии имени Гали Ибрагимова.

Выдвижение кандидатов на соискание премии производится на основе представленных заявок (форма заявки приложение № 3).

Подача заявок может осуществляться соискателями самостоятельно, а также иными лицами, действующим в интересах соискателя в силу закона, с его ведома и письменного согласия, при предъявлении документов, удостоверяющих полномочия доверителя, а в случае, если подача заявки осуществляется работодателем соискателя, то к заявке прилагаются копии приказа о приеме на работу (назначении на должность) соискателя и его работодателя. Соискатели вправе предоставить любые, не запрещенные федеральным законодательством о государственной и иной охраняемой законом тайне сведения, подтверждающие заслуги перед муниципальным образованием.

Соискатель премии представляет в комиссию следующий пакет документов:

заявку на соискание премии по форме (на бумажном носителе и в электронном виде):

для юридических лиц и общественных организаций согласно приложению №3 к настоящему Положению;

для физических лиц согласно приложению №3 к настоящему Положению;

материал с описанием конкретного реализованного проекта и объемом текста не более трех страниц, (формат А4 на бумажном носителе и электронном виде);

подборку материалов с фотографиями по результатам реализации проекта соискателя или видеоролик на 3 минуты на USB-флеш-накопителе с последующим обязательным возвратом участнику конкурса.

Комиссия имеют право запрашивать и получать дополнительную информацию по вопросам деятельности соискателей.

 
7. Церемония награждения
 

7.1. Церемония награждения является заключительным этапом проведения городского конкурса, проходит в торжественной обстановке с участием артистов и творческих коллективов.

7.2. Премию имени Гали Ибрагимова вручают председатель Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, глава администрации городского округа города Стерлитамак Республики Башкортостан (по согласованию).

