Состав Конкурсной комиссии по формированию
 Молодёжного совета шестого созыва при Совете городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан

Председатель комиссии:
Ширяев А.А. – председатель Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан

Заместитель председателя комиссии:
Куликов В.И. – глава администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан (по согласованию) 

Секретарь комиссии:
Рыжманова А.Л. – ведущий специалист организационного отдела Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан

Члены комиссии:

Ануфриев В.Б. – заместитель председателя Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан;

Баринова Н.Ю. – депутат Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан четвертого созыва, председатель постоянной комиссии Совета по социальной политике, вопросам образования и здравоохранения, средствам массовой информации;

Артеменко И.Н. – депутат Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан четвертого созыва, председатель постоянной комиссии Совета по бюджету, налогам, экономическому развитию, вопросам собственности и инвестиционной политике;

Даминев Р.Р. - депутат Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан четвертого созыва, председатель фракции ЕР;
		
Кускильдин А.М. – начальник МКУ «Отдел по молодежной политике при администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» (по согласованию);

Матюхина М.Н. – секретарь Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан;

Никифоров О.Ю. - депутат Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан четвертого созыва, куратор Молодежного совета;

Хабибуллин Р.Р. – главный специалист отдела промышленности, транспорта и связи администрации городского округа город Стерлитамак, председатель Молодёжного совета при Совете городского округа город Стерлитамак РБ пятого созыва (по согласованию);

Шайхутдинов А.Н.– заместитель главы администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан (по согласованию).
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