[bookmark: _GoBack]Проект Решения Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан
26 апреля 2016 года № 3-3/44з

О рассмотрении представления следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления (других нарушений закона) № 4-480-202-4620535-16 от 20.01.2016г.

В соответствии со ст. 35 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 18 Устава городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, Совет городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан

РЕШИЛ: 


1. Представленную информацию по рассмотрению представления следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления (других нарушений закона) № 4-480-202-4620535-16 от 20.01.2016 г. (прилагается) принять к сведению. 
2. Секретарю Совета направить настоящее решение в адрес  следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан. 


Глава городского округа -
председатель Совета 
городского округа
город Стерлитамак
Республики Башкортостан						Ю.И. Никифоров














Приложение к решению
Совета городского округа
город Стерлитамак 
Республики Башкортостан
от 26.04.2016 года № 3-3/44з

Информация
по рассмотрению представления
следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления (других нарушений закона) 
№ 4-480-202-4620535-16 от 20.01.2016 г.

В адрес Совета городского округа город Стерлитамак РБ поступило представление следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления (других нарушений закона) № 4-480-202-4620535-16 от 20.01.2016 г., по вопросам, касающимся перечислению СПК им. Явнова 22 044 290,79 руб. 
Вопрос по перечислению денежных средств СПК им. Явнова был предметом судебного разбирательства.
Решением Арбитражного суда РБ от 13.08.2015 в удовлетворении исковых требований Администрации городского округа отказано. 
Постановлением суд апелляционной инстанции от 13.11.2015 решение суда отменено, исковые требования Администрации городского округа  удовлетворены. Суд взыскал с кооператива в пользу Администрации городского округа неосновательное обогащение в сумме 22 044 290 руб.
Судом кассационной инстанции постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 13.11.2015 по делу № А07-6793/2015 Арбитражного суда РБ оставлено без изменения, кассационные жалобы Администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, Администрации муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан, сельскохозяйственного производственного кооператива имени Явнова – без удовлетворения.
Постановление может быть обжаловано в Судебную коллегию Верховного Суда Российской Федерации в срок, не превышающий двух месяцев со дня его принятия, в порядке, предусмотренном ст. 291.1 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации. 
Как следует из решения суда первой инстанции, доказательств тому, что утвержденный органом местного самоуправления расчет убытков, в том числе упущенной выгоды, произведен с нарушением закона, в ходе судебного разбирательства истцом не представлено.
При этом, Арбитражным судом Уральского округа доводы Администрации городского округа и Администрации муниципального района о том, что постановления Администрации муниципального района от 24.12.2012 № 1207 и  от 26.12.2012  № 3067  не  отменены и не признаны недействительными, отклонены по основаниям, изложенным в п. 9 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 23.06.2015 № 25 «О применении судами некоторых положений раздела I части первой Гражданского кодекса Российской Федерации», ввиду установленных статьями 286, 287, 289 АПК РФ пределов судебного разбирательства в суде кассационной инстанции, а также предмета судебного оспаривания. 
При таких обстоятельствах, выводы, сделанные в ходе судебного разбирательства в апелляционной и кассационной инстанции по вопросу правомерности процедуры изъятия земельных участков, сами по себе не могут быть учеты на влияющие на правомерность,  целесообразность и экономическую обоснованность перечисления городской администрацией денежных средств СПК им. Явнова.
При исследовании фактических обстоятельств дела судом установлено, что согласно постановлению Администрации муниципального района от 24.12.2012 № 1207 и постановлению Администрации городского округа от 26.12.2012 № 3067 основанием для изъятия земельного участка у кооператива  и возмещения последнему убытков вследствие изъятия земельных участков послужило обстоятельство включения в порядке изменения административно-территориального устройства части территорий, входящих в состав муниципального образования Стерлитамакский муниципальный район Республики Башкортостан, в состав муниципального образования городской округ город Стерлитамак. 
Указанное изменение административно-территориального деления муниципального района и городского округа оформлено принятием решения Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан 
от 08.09.2010 № 2-2/41з «О включении в состав муниципального образования городской округ город Стерлитамак Республики Башкортостан земельных участков, расположенных с западной стороны городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан и находящихся в границах муниципального образования Стерлитамакский район» (в редакции решения Совета городскогоокруга город Стерлитамак Республики Башкортостан 
от 23.11.2012 № 3-10/10з), решения Совета муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан от 29.07.2011 № 26/з-298 
«О включении в границы муниципального образования городской округа город Стерлитамак Республики Башкортостан земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения муниципального образования муниципальный район Стерлитамакский район Республики Башкортостан», а впоследствии – Законом Республики Башкортостан от 05.02.2014 № 46-з 
«Об изменениях в административно-территориальном устройстве Республики Башкортостан и изменении границ муниципальных образований город Стерлитамак и Стерлитамакский район Республики Башкортостан».
Как следует из п. 1 ст. 8 Земельного кодекса РФ, перевод земель населенных пунктов в земли иных категорий и земель иных категорий в земли населенных пунктов независимо от их форм собственности осуществляется путем установления или изменения границ населенных пунктов в порядке, установленном настоящим Кодексом и законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности.
Согласно ст. 57 Земельного кодекса РФ:
[bookmark: Par3]- в случае изменения целевого назначения земельного участка на основании ходатайства органа государственной власти или органа местного самоуправления о переводе земельного участка из состава земель одной категории в другую без согласования с правообладателем земельного участка подлежат возмещению в полном объеме причиненные убытки, в том числе упущенная выгода;
- убытки возмещаютсяземлепользователям, землевладельцам и арендаторам земельных участков в случаях, предусмотренных пунктом 1 настоящей статьи, собственникам земельных участков в случаях, предусмотренных подпунктами 2, 3 и 4 пункта 1 настоящей статьи;
- возмещение убытков осуществляется за счет соответствующих бюджетов или лицами, в пользу которых ограничиваются права на земельные участки, а также лицами, деятельность которых вызвала необходимость установления охранных, санитарно-защитных зон и влечет за собой ограничение прав собственников земельных участков, землепользователей, землевладельцев и арендаторов земельных участков или ухудшение качества земель;
-Порядок возмещения убытков собственникам земельных участков, землепользователям, землевладельцам и арендаторам земельных участков, причиненных временным занятием земельных участков, ограничением прав собственников земельных участков, землепользователей, землевладельцев и арендаторов земельных участков или ухудшением качества земель в результате деятельности других лиц, устанавливается Правительством Российской Федерации.
Постановлением Правительства РФ от 07.05.2003 № 262  утверждены Правила возмещения собственникам земельных участков, землепользователям, землевладельцам и арендаторам земельных участков убытков, причиненных временным занятием земельных участков, ограничением прав собственников земельных участков, землепользователей, землевладельцев и арендаторов земельных участков либо ухудшением качества земель в результате деятельности других лиц.
Как установлено судом, перечисление денежных средств кооперативу ответчику произведено на основании постановления главы Администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан № 3067 «О возмещении убытков СПК имени Явнова при изъятии земельных участков для территориального развития городского округа г. Стерлитамак» от 26.12.2012, подготовленному на основании постановления Правительства РФ от 07.05.2003 № 262.
Из чего следует, что действия администрации г. Стерлитамак по перечислению СПК им. Явнова денежных средств имеют целью компенсировать убытки и упущенную выгоду, подлежащие возмещению в соответствии со ст. 57 Земельного кодекса РФ как в случае изъятия земельных участков для государственных (муниципальных) нужд, так и в случае перевода земельного участка из состава земель одной категории в другую.
При этом, поскольку согласно ч. 4 ст. 57 Земельного кодекса РФ, при расчетах размеров возмещения убытки собственников земельных участков, землепользователей, землевладельцев и арендаторов земельных участков определяются с учетом стоимости их имущества на день, предшествующий принятию решения о временном занятии земельных участков или об ограничении прав собственников земельных участков, землепользователей, землевладельцев и арендаторов земельных участков, размер  возмещаемых СПК им. Явнова убытков и, прежде всего, упущенной выгоды после изменения категории земель был бы больше, чем средства, перечисленные в 2014 г. 
Дополнительным доводом сказанному являются правовые положения ст. 450 Гражданского кодекса РФ о порядке и основаниях расторжения договоров,  ч. 2 ст. 7, ч. 3 ст. 85 Земельного кодекса РФ. 
Согласно ч. 3 ст. 85 Земельного кодекса РФ, градостроительные регламенты обязательны для исполнения всеми собственниками земельных участков, землепользователями, землевладельцами и арендаторами земельных участков независимо от форм собственности и иных прав на земельные участки.
В силу требований ч. 11 ст. 85 Земельного кодекса РФ, земельные участки в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах - земельные участки, занятые пашнями, многолетними насаждениями, а также зданиями, сооружениями сельскохозяйственного назначения, - используются в целях ведения сельскохозяйственного производства до момента изменения вида их использования в соответствии с генеральными планами населенных пунктов и правилами землепользования и застройки.
Судом не установлено совершение администрацией города мнимой сделки при перечислении кооперативу денежных средств.
На основании изложенного, Совет городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан не усматривает оснований для квалификации действий администрации городского округа город Стерлитамак РБ как имеющих целью причинения вреда интересам муниципального образования городской округ город Стерлитамак Республики Башкортостан путем безвозмездной передачи муниципального имущества в пользу третьих лиц. 
Согласно требований ч. 3 ст. 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проект местного бюджета и отчет его исполнения обсужден на публичных слушаниях, являющихся формой участия жителей муниципального образования в решении вопросов местного значения с целью принятия муниципальных правовых актов. 
Возмещение кооперативу убытков было условием для  осуществления процедуры по изменению административно – территориальных границ со стороны муниципального района Стерлитамакский район.
Как указано в постановлении 18ААС от 13.11.2015 г. решением Совета городского округа г. Стерлитамак  от 19.05.2015 № 3-2/35з утвержден проект изменений в Генеральный план города Стерлитамак, и в пояснительной записке к проекту среди прочего указано на неосвоенность части территории города в западном направлении под жилищное строительство, недостижение показателей жилищной обеспеченности и обеспеченности объектами соцкультбыта (глава III пояснительной записки), а также включение в границы населенного пункта город Стерлитамак земельных участков с кадастровыми номерами 02:44:120801:3194, 02:44:120801:3190, 02:44:120801:3193, 02:44:120801:3192 общей площадью 177,8 га. При выборе направления территориального развития города с учетом рационального использования земель определено в качестве приоритетного западное направление (вариант I),  а потребность в дополнительных территориях должна обеспечиваться за счет территорий Отрадовского сельсовета (пункт 4.4. пояснительной записки).Администрацией городского округа город Стерлитамак принято решение от 15.02.2013 № 280 «О подготовке документации по планировке территории жилого района «Радужный» в западной части города».
По предварительным данным разработчиков проектов планировок микрорайона «Радужный», на данной территории планируется строительство приблизительно 40 многоквартирных жилых домов, которые будут расположены на земельных участках около 1 га каждый.
Доходы городского бюджета от продажи земельных участков в микрорайоне «Радужный» на аукционах для строительства многоквартирных жилых домов составят порядка 600 млн. руб. Указанная сумма сформирована исходя следующего:
40 участков ×7,5 млн. руб. × 2 года = 600 млн. руб., где:
7,5 млн. руб. -  средняя  ежегодная арендная плата за 1 земельный участок.
2 - минимальная продолжительность строительства многоквартирного жилого дома.
На основании изложенного, в силу ст. 192 Трудового кодекса РФ, оснований для привлечения Главы администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, должностных лиц Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, должностных лиц администрации  городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан к дисциплинарной ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение служащим по его вине должностных обязанностей не имеется. 
В соответствии с ч.6 ст.37 Федерального закона от 3.10.2003 года № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» контракт с главой местной администрации заключается главой муниципального образования. 
Поскольку коллегиальный орган не является работодателем по отношению к работникам администрации городского округа г. Стерлитамак,  Совет городского округа рассматривать вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности нёёе вправе.
Руководствуясь ст. 35 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 18 Устава городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, Совет городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан принимает решение представленную информацию по рассмотрению представления следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления (других нарушений закона) № 4-480-202-4620535-16 от 20.01.2016 г., рассмотренную на сессии Совете городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан с участием Главы администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, принять к сведению. 
	
